

# Центр развития ребенка детский сад № 279 Орджоникидзевского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан, Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение

Регион Республика Башкортостан

Телефон 7-347-2429532

ИНН 0277044054

ОГРН 1030204440969

ОКПО 50810419

OKATO 80401385000

Расшифровка Орджоникидзевский

OKATO

Факс (347) 242-95-32

Email detsad279@yandex.ru

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
80	Группа	Образование
80.10.1	Основной	<u>Дошкольное образование (предшествующее начальному</u> общему образованию)

#### Реестр недобросовестных плательщиков

Центр развития ребенка детский сад № 279 Орджоникидзевского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан, Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

#### Дело № А07-7599/2013 от 07.05.2013

Суд	АС Республики Башкортостан
Истец	ООО "СтройТех"
Ответчик	МАДОУ детский сад № 279 Орджоникидзевского района ГО г. Уфа РБ

#### Дело № А07-15787/2012 от 06.09.2012

Суд	АС Республики Башкортостан
Истец	ГУ-УПФ РФ в Орджоникидзевском районе г. Уфы РБ

Ответчик МАДОУ детский сад № 279 Орджоникидзевского района

ГО г. Уфа РБ

## Дело № А07-11124/2009 от 03.06.2009

Суд	АС Республики Башкортостан
Истец	МРИ ФНС России № 33 по РБ
Ответчик	МАДОУ детский сад № 279 Орджоникидзевского района ГО г. Уфа РБ

# Государственные контракты

Центр развития ребенка детский сад № 279 Орджоникидзевского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан, Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение не участвует в государственных контрактах.

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании Центр развития ребенка детский сад № 279 Орджоникидзевского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан, Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии Центр развития ребенка детский сад № 279 Орджоникидзевского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан, Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 27.02.2003. Компания Центр развития ребенка детский сад № 279 Орджоникидзевского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан, Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение зарегистрирована по адресу 450064, Башкортостан Респ, Уфа г, Мира ул, 16/1 и специализируется на Дошкольное образование (предшествующее начальному общему образованию). Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0277044054, ОГРН 1030204440969, ОКПО 50810419.